

№003 ЯНВАРЬ 2016

FRM

Fashion Room Magazine

ЛИЦА

**ПЕВИЦА
АТМОСФЕРА
ДЕВУШКА
ИНОПЛАНЕТЯНКА**

ЗВЕЗДЫ

**МАРИЯ
ПОГРЕБНЯК**

«МОГУ ВСТАТЬ
В 5 УТРА,
ЧТОБЫ УСПЕТЬ
НАКРАСИТЬСЯ»

**САША
ЗВЕРЕВА**

ОТДЫХАЕТ НА
САМУИ

**ЕЛЕНА
АРХИПОВА-
КУЛИКОВА**

ОБЪЯВИЛА О
ПОМОЛВКЕ

**FASHION
КОЛЛЕКЦИИ
FENDI
DOLCE&GABBANA**



ПЕВИЦА
АТМОСФЕРА
ДЕВУШКА
ИНОПЛАНЕТЯНКА

FRM
ЛИЦА



Российская певица «Атмосфера» (Ольга Бутусова) зарядила своей невероятной энергией редакцию журнала FRM. Специально для читателей журнала исполнительница дала эксклюзивное интервью.

FRM: Как появился сольный проект Бутусовой Ольги в стиле dance-pop?

О.Б.: Проект «Атмосфера» появился еще лет десять назад, когда я жила в Красноярске, у меня тогда был активный творческий период, я писала много песен, эти тексты были как какое-то послание свыше, иногда ночью просыпалась и записывала пришедшие в голову строки. Позже пришла мысль создать космический проект и рассказать слушателям эту инопланетную историю. Я стала искать единомышленников и встретила много интересных творческих людей, которым эта идея оказалась интересна и близка, в творческом поиске постепенно оформилась концепция, образы, стиль музыки. Не сразу все получалось, были перерывы в работе, моменты, когда хотелось все бросить, но я не представляю уже себя отдельно от «Атмосферы», это часть меня. «Атмосфера» – это я!

FRM: Ваши первые стихи вы написали еще в юности. О чем они?

«Я ПИСАЛА МНОГО ПЕСЕН, ЭТИ ТЕКСТЫ БЫЛИ КАК КАКОЕ-ТО ПОСЛАНИЕ СВЫШЕ, ИНОГДА НОЧЬЮ ПРОСЫПАЛАСЬ И ЗАПИСЫВАЛА ПРИШЕДШИЕ В ГОЛОВУ СТРОКИ»

О.Б.: Самые первые стихи, написала еще в детстве, как сейчас помню: «Если в доме есть капуста, в животе не будет пусто, если в доме есть вода, приготовим суп всегда!». Мама записала и сохранила, сейчас весело вспоминать, но рифмоплетом я была всегда. Первые серьезные стихи были, конечно, о любви в школе, целая тетрадка была исписана из-за мальчика, и наверно это безответное детское чувство сыграло важную роль – мама отдала меня в детский поэтический кружок «Вдохновение», там у меня появился настоящий интерес к поэзии, желание творить, оформился свой стиль.

FRM: Расскажите о ваших школьных конкурсах и наградах. Они связаны с вашими стихами?

О.Б.: Конкурсов было много, произведения выпускались в различных альманахах, выступала на творческих вечерах, была лауреатом премии Астафьева, дипломы и награды до сих пор хранятся в семейных альбомах. И спасибо большое наставникам, которые помогали тогда проявить детский талант!

FRM: Есть какая-то цель в творческом плане, которую хотелось бы достигнуть?

О.Б.: Я мечтаю сделать воздушными акробатами, световым представлением, танцорами и техническим перфомансом, у нас в стране с этим очень сложно, но я не теряю надежды на то, что и наш шоу-бизнес будет все-таки делать упор на шоу, а не на бизнес. На самом деле творческих планов очень много, порой не хватает времени на воплощение всех идей, возможно еще не встретились единомышленники, которым это также интересно, не хватает людей в команде. Но я оптимист и не теряю надежды, всему свое время.

FRM: С 12 лет вы пели в хоре Воскресной школы. Это было ваше желание? И почему именно хор Воскресной школы?





О.Б.: Моя мама отвела меня в воскресную школу в 12 лет, там были и занятия в хоре и риторика и сценическое искусство и другие кружки, просто рай для творческой натуры, я очень ей благодарна! И хотя у меня не было выходных вообще, так как я училась в школе в шестидневку, а по воскресеньям целый день проводила там, это было лучшее время, столько интересного для себя почерпнула, приятная ностальгия.

FRM: Свою первую песню вы написали в 2003 году. Что стоит за этой песней?

О.Б.: Первая песня также была посвящена школьной любви, но это были уже не стихи, а именно текст, куплеты и припев, все как полагается, вот тогда я и начала писать песни.

«САМЫЕ ПЕРВЫЕ СТИХИ, НАПИСАЛА ЕЩЕ В ДЕТСТВЕ, КАК СЕЙЧАС ПОМНЮ: «ЕСЛИ В ДОМЕ ЕСТЬ КАПУСТА, В ЖИВОТЕ НЕ БУДЕТ ПУСТО, ЕСЛИ В ДОМЕ ЕСТЬ ВОДА, ПРИГОТОВИМ СУП ВСЕГДА!».

«НЕ СРАЗУ ВСЕ ПОЛУЧАЛОСЬ, БЫЛИ ПЕРЕРЫВЫ В РАБОТЕ, МОМЕНТЫ, КОГДА ХОТЕЛОСЬ ВСЕ БРОСИТЬ, НО Я НЕ ПРЕДСТАВЛЯЮ УЖЕ СЕБЯ ОТДЕЛЬНО ОТ «АТМОСФЕРЫ», ЭТО ЧАСТЬ МЕНЯ. «АТМОСФЕРА» – ЭТО Я!

FRM: Вы также занимаетесь танцами? Или все-таки больше предпочтете музыке?

О.Б.: Танцами я тоже занималась с детства, у меня был личный хореограф и занятия в балетной школе, за это также спасибо маме, она, кстати, сама вела группу здоровья и я занималась у нее тоже, так как она брала меня с собой на работу. А потом были разные кружки танцев, и модный тогда брейк-данс, и хип-хоп, но сейчас я занимаюсь pole-dance и воздушным эквилибром, люблю йогу и аэробику.

FRM: Как проходила работа над первым сольным альбомом проекта Атмосфера «Открытый космос»?

О.Б.: Работа была долгой

и кропотливой, были перерывы и творческие кризисы, но в итоге альбом получился танцевальным, позитивным и атмосферным. Надеюсь, мои слушатели это тоже ощущают.

FRM: Чем увлекаетесь помимо творчества?

О.Б.: У меня много увлечений, на самом деле, я и кружева плету, и фотографией увлекаюсь - все образы моих фотосессий придуманы мной. Так же очень люблю готовить, хожу на различные тренинги личностного роста, люблю интересно проводить время, узнавать что-то новое.

«ПЕРВАЯ ПЕСНЯ ТАКЖЕ БЫЛА ПОСВЯЩЕНА ШКОЛЬНОЙ ЛЮБВИ, НО ЭТО БЫЛИ УЖЕ НЕ СТИХИ, А ИМЕННО ТЕКСТ, КУПЛЕТЫ И ПРИПЕВ, ВСЕ КАК ПОЛАГАЕТСЯ, ВОТ ТОГДА Я И НАЧАЛА ПИСАТЬ ПЕСНИ»

FRM: На образ повлияло увлечение творчеством Lady Gaga и Rihanna, яркие костюмы, футуристические прически и body-art неотъемлемые атрибуты для выступлений. Есть на российской эстраде артисты, которые также на ваш взгляд эпа-









тажны?

О.Б.: На ум приходит, конечно, Жанна Агузарова, наша космическая исполнительница. Она наверно первая начала выдавать перлы эпатажа на нашей эстраде еще тогда, когда наш шоу-бизнес был в зародыше, сейчас таких персонажей гораздо больше, ну это и понятно – зритель пресыщен, народ нужно чем-то удивлять. Да и индустрия красоты шагнула сейчас вперед, появились дизайнерские наряды, профессиональная косметика, доступно все даже для простых людей, кто мечтает выделиться из толпы, не то, что во времена железного занавеса. Я не пытаюсь копировать lady Gaga, но безусловно она является моим кумиром, то как она работает на сцене, как перевоплощается и держится на публике меня восхищает. Я также люблю необычные

**«У МЕНЯ МНОГО
УВЛЕЧЕНИЙ, НА
САМОМ ДЕЛЕ, Я
И КРУЖЕВА
ПЛЕТУ, И
ФОТОГРАФИЕЙ
УВЛЕКАЮСЬ -
ВСЕ ОБРАЗЫ
МОИХ
ФОТОСЕССИЙ
ПРИДУМАНЫ
МНОЙ»**

**«ИНДУСТРИЯ
КРАСОТЫ
ШАГНУЛА СЕЙЧАС
ВПЕРЕД,
ПОЯВИЛИСЬ
ДИЗАЙНЕРСКИЕ
НАРЯДЫ,
ПРОФЕССИОНАЛЬ
НАЯ КОСМЕТИКА,
ДОСТУПНО ВСЕ
ДАЖЕ ДЛЯ
ПРОСТЫХ ЛЮДЕЙ,
КТО МЕЧТАЕТ
ВЫДЕЛИТЬСЯ ИЗ
ТОЛПЫ, НЕ ТО,
ЧТО ВО ВРЕМЕНА
ЖЕЛЕЗНОГО
ЗАНАВЕСА»**

прически, футуристические костюмы и яркий макияж, возможно, поэтому меня с ней сравнивают, но мои образы более женственные, на сцене я – девушка-инопланетянка.

FRM: С какими артистами вам было бы интересно записать дуэт?

О.Б.: Работа в дуэте – это всегда новые впечатления и интересные знакомства, и такой опыт у меня был, но на самом деле я не думала о дуэте в проекте «Атмосфера», в плане вокала. Я хотела бы сотрудничать с диджеями и музыкантами электронной музыки, поработать совместно над новыми треками действительно было бы интересно.

FRM: Если бы не стали заниматься творчеством, какая профессия вам бы подошла?

О.Б.: Определенно, что-то не связанное с сидением в офисе, для меня это смерти подобно, я либо стала преподавателем танцев (когда-то этим немного занималась), либо я бы занялась хендмейдом, кстати, у меня даже магазинчик hand made товаров был, в общем, все равно все упирается в творческое начало, как ни крути.

FRM: Какие творческие цели вы перед собой поставили на 2016 год?

О.Б.: Сейчас я работаю над записью нового альбома «Гостя из будущего», пишу новые тексты и готовлю новую программу. Надеюсь воплотить в реальность задумки по поводу шоу и встретить новых интересных людей в новом году. И я поздравляю всех с наступившим Новым годом и рождеством! Желаю всем космической любви, неземного счастья и вселенской удачи! Пусть Атмосфера праздника не покидает вас весь грядущий год!

Редакция FRM
Фото: Личный архив
Певицы Атмосфера









ПОКАЗ
ЖЕНСКОЙ КОЛЛЕКЦИИ
ВЕСНА-ЛЕТО 2016

FENDI

















































FENDI

ROMA













FRM











FRM

FASHION

ПОКАЗ

ЖЕНСКОЙ КОЛЛЕКЦИИ

ЛЕТО 2016

DOLCE&GABBANA



FAMGLIA CAFFE

PORTOFINO PRANZO VEN





















































































































FRM

КИНОПРЕМИЯ

woman.ru

**ЗВЕЗДЫ НА
CRITICS' CHOICE
AWARDS-2016**



Дженнифер Энистон и Джастин Теру



Рози Хантингтон-Уайтли и Джейсон Стэтхэм



CRITICS' CHOICE AWARDS

CRITICS' CHOICE AWARDS

A&E

A&E

★ ★ ★ 21ST ANNUAL CRITICS' CHOICE AWARDS

★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL CRITICS' CHOICE AWARDS

A&E

A&E

★ ★ ★ 21ST ANNUAL CRITICS' CHOICE AWARDS

★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL CRITICS' CHOICE AWARDS

A&E

A&E



★ ★ ★ ★ 21st ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

A&E

★ ★ ★ ★ 21st ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

A&E

★ ★ ★ ★ 21st ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

A&E

CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21
CRIT
CHO
AWA

A&

★ ★ ★ ★ 21
CRIT
CHO
AWA

A&

★ ★ ★ ★ 21
CRIT
CHO
AWA

A&

★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21ST
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21ST
CRITICS'
CHOICE
AWARDS





Кейт Бекинсейл



AWARD

ANNUAL
CRITICS'

★ ★ ★ ★ 21st ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21st
CRITIC
CHOICE
AWARD

★ ★ ★ ★ 21st ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21st AN
CRITIC
CHOICE
AWARD

★ ★ ★ ★ 21st ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21st AN
CRITIC
CHOICE
AWARD



★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

A&E

★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

A&E

★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21ST
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

A&E

★ ★ ★ ★ 21ST
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

Хелен Миррен

ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS



Мэтт Дэймон с женой





Орландо Блум

★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

A&E

★ ★ ★ ★ 21ST
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

A&E

A&E

★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21ST
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

A&E

A&E

★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS









Сирша Ронан



Алисия Викандер

★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS



★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS



★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS



★ ★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS





Мариса Томей



Сара Хэй

AL
S
S

UAL
S'
E
S

ANUAL
S'
E
S

A&E

★ ★
C
C
A

★ ★ ★ ★
C
C
A

A

★ ★ ★ ★
C
C
A

★ ★ ★ ★ 21ST AN
C
C
A

A&E

★ ★ ★ ★ 21ST AN
C
C
A

A&E

★ ★ ★ ★ 21ST AN
C
C
A

A&E



Брайс Даллас Ховард

CHOICE
AWARDS

A&E

FRM

A&E

21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

A&E

ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

A&E

21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE

★ ★ ★ ★ 21st ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS





FRM

★ ★ ★ ★ 21st ANNUAL
CRITICS' CHOICE AWARDS

A&E

★ ★ ★ ★ 21st ANNUAL
CRITICS' CHOICE AWARDS

A&E

★ ★ ★ ★ 21st ANNUAL
CRITICS' CHOICE AWARDS

A&E

★ ★ ★ ★ 21st ANNUAL
CRITICS' CHOICE AWARDS

Мэри Джей Блайдж

★ 21ST ANNUAL
CRITICS' CHOICE AWARDS



★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS' CHOICE AWARDS



★ ★ ★ 21ST ANNUAL
CRITICS' CHOICE AWARDS





FBM

21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS



★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS



★ 21ST ANNUAL
CRITICS'
CHOICE
AWARDS



★ ★ ★
CRITICS'

★
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★
CRITICS'
CHOICE
AWARDS

★ ★
CRITICS'
CHOICE
AWARDS



BEST
ACTOR
IN A COMEDY



Кристиан Бейл

МАРИЯ

ПОГРЕБНЯК:

**МОГУ ВСТАТЬ В 5 УТРА,
ЧТОБЫ УСПЕТЬ НАКРАСИТЬСЯ**





28-летняя Мария Погребняк всегда выкладывает в свой Instagram фотографии, на которых изображена с безупречным макияжем и идеальной укладкой. Поклонники знаменитости часто интересуются, как ей удается заботи-

ться о муже и троих сыновьях, вести собственный бизнес и при этом фантастически выглядеть. По просьбам фолловеров жена футболиста наконец раскрыла свой бьюти-секрет, который опубликовал woman.ru.

«Я просыпаюсь в 6 часов утра. Мне нужно полчаса, чтобы накраситься. Потом я бужу детишек. Мы завтракаем дома, едем в школу, а после этого отправляюсь на работу», — написала Мария Погребняк.

Редакция FRM

САША ЗВЕРЕВА

ОТДЫХАЕТ НА САМУИ



Отметив Новый год в Москве, Саша Зверева вместе с семьей и друзьями отправилась на Самуи. Ежедневно 36-летняя многодетная мама публикует в Сети позитивные кадры с отдыха в Таиланде. Певица выкладывает забавные снимки с детьми и мужем, фотографирует потрясающие виды, а также не забывает хвастаться удивительно стройной фигурой после третьих родов.

У многих отечественных знаменитостей новогодние каникулы еще не закончились. В число счастливых входит Саша Зверева: певица и диджей вместе с семьей улетела в Таиланд, на живописный

остров Самуи. Там вместе с большой компанией друзей, среди которых оказались Сергей Жуков и Регина Бурд с детьми, звезда поселилась в пятизвездочном отеле на берегу Сиамского залива. Еще в самом начале своего отпуска артистка заявила: «Новым красочным солнечным фоткам — быть!». И свое обещание сдержала: теперь в блоге знаменитости каждый день появляются яркие кадры. Особенно подписчикам Саши нравятся снимки, на которых она демонстрирует свою стройную фигуру. На последней из таких фотографий многодетная мама в коротких джинсовых шортах, верхней части от

бикини и расстегнутой джинсовой рубашке позировает вместе с сыном и мужем. Сложно не заметить, что за последние месяцы звезда очень похудела. Занятия спортом (даже в отпуске!), плавание и многочасовые прогулки не прошли даром! «И эта девушка родила 3-их? Не верю!», «Саша, красотка. Не могу на тебя наглядеться!», «Расскажите нам, как Вы приходите в форму?! Вы шикарная!» — осыпали комплиментами Insta-маму фолловеры.

*По материалам
woman.ru*





**ДЖУД ЛОУ
В ОБРАЗЕ
ПАПЫ РИМСКОГО**









**ПЕВИЦА
ЕЛЕНА АРХИПОВА-
КУЛИКОВА
ОБЪЯВИЛА О ПОМОЛВКЕ**







**САМЫЕ СТИЛЬНЫЕ
МОНАРХИ
НЕДЕЛИ**

(9-15 ЯНВАРЯ – рейтинг HELLO)





Кто из монарших особ одевается лучше других? Каждую неделю HELLO.RU выбирает несколько стильных образов. В этот раз лидерами нашего модного рейтинга стали Кейт Миддлтон, королева Рания, королева Матильда, королева Максима и королева Летиция.

Кейт Миддлтон

На этой неделе Кейт Миддлтон вновь стала героиней fashion-новостей, посетив воскресную службу в честь 100-летней годовщины Галлиполийского сражения. И если одни издания отмечали стильный внешний вид герцогини, другие уличили ее в очередном "модном повторении". В твидовом костюме Michael Kors и в шляпке Lock&Co она посещала рождественскую службу в конце декабря. Отличие в образах было всего одно: в декабре она не собирала локоны в пучок.

Королева Рания и королева Матильда

12 января королева Иордании Рания с рабочим визитом посетила Брюссель. В Королевском дворце состоялась ее встреча с бельгийской королевой Матильдой, на которой первые леди не только обсудили насущные вопросы, но и продемонстрировали яркие образы. Так, королева Рания остановила выбор на бежевом пальто с оригинальными

разводами розового цвета, которые удачно перекликались с платком. Королева Матильда сделала акцент на серебре и лазури: серая юбка и кружевная синяя блузка сочетались с металлизированными аксессуарами.

«НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ КЕЙТ МИДДЛТОН ВНОВЬ СТАЛА ГЕРОИНЕЙ FASHION-НОВОСТЕЙ, ПОСЕТИВ ВОСКРЕСНУЮ СЛУЖБУ В ЧЕСТЬ 100-ЛЕТНЕЙ ГОДОВЩИНЫ ГАЛЛИПОЛИЙСКОГО СРАЖЕНИЯ»

Королева Максима

Королева Максима славится не только любовью к ярким аксессуарам, но и умением миксовать между собой вещи разного объема. Очередным доказательством этому стало ее появление на новогоднем приеме для дипломатического корпуса, который состоялся в Королевском дворце Амстердама. Если некоторые леди в объемных вещах похожи на "капусту", то только не Максима. В платье с пышным плиссированным подолом и в шерстяном кейпе она смотрелась великолепно, а забранные в пучок локоны уравнивали объемность образа.

Королева Летиция

Пастельные тона не выходят из моды который сезон подряд, и этому есть весьма простое объяснение. Подобные оттенки делают образы особенно нежными, к тому же, они подходят большинству. Взгляните на королеву Летицию, идущую на заседание Фонда FAD: пальто нежно-розового цвета смотрится на ней очень выигрышно, особенно на контрасте с бордовым юбочным костюмом и клатчем в тон.

Рейтинг по версии
HELLO

Текст: Анна Федюнина
Фото: Gettvimaaes.com





Королева Рания и королева Матильда



Королева Максима и король Виллем-Александр



Королева Максима и король Виллем-Александр



